                                                  УВЕДОМЛЕНИЕ
В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, (земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений). 
Администрация сельского поселения Каменский сельсовет МР Бижбулякский район РБ  уведомляет о проведении с 1.10.2021 по 31.10.2021 года осмотра зданий, сооружений или объектов незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
[bookmark: _GoBack]Осмотр будет осуществляться комиссией по осмотру зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории сельского поселения Каменский сельсовет МР Бижбулякский район РБ.
1. с.Каменка
2. д.Дубровка
3. д.Василькино
4. д.Прогресс
Осмотр может проводиться как визуально, так и с  использованием технических  средств. В ходе осмотра  осуществляется фотофиксация объектов  и составляется  акт осмотра здания(сооружения или объекта незавершенного строительства)
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