
	        Башҡортостан Республикаһы
Бишбүләк районы муниципаль районы
Каменка  ауыл советы
ауыл  биләмәһе
ХАКИМИӘТЕ

452051, БР, Бишбүләк районы,
Каменка  ауылы, Мәктәп  урамы, 13
8(347)4323231

	


	Республика Башкортостан
муниципальный район Бижбулякский район
АДМИНИСТРАЦИЯ
сельского поселения
Каменский сельсовет

452051, РБ, Бижбулякский район, село Каменка, 
ул. Школьная, 13
8(347) 4323231



КАРАР                                                                                  ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«15»  декабря  2023 й                            № 36                     «15»  декабря  2023 г.

Об  отмене  постановления главы   сельского поселения  Каменский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан  № 47   10  декабря    2020 года «Об утверждении административного регламента  исполнения администрацией сельского поселения  Каменский  сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан муниципальной функции осуществление муниципального лесного контроля на территории сельского поселения  Каменский  сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан»

 На основании протеста прокуратуры Бижбулякского района Республики Башкортостан постановления главы сельского поселения  Каменский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан № 47 от 10.12.2020 года 
«Об утверждении административного регламента  исполнения администрацией сельского поселения  Каменский  сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан муниципальной функции осуществление муниципального лесного контроля на территории сельского поселения  Каменский  сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан»
                                                   постановляет:
1.Отменить    постановление   главы   сельского поселения  Каменский  сельсовет муниципального района  Бижбулякский район Республики Башкортостан  №47   10 декабря    2020 года «Об утверждении административного регламента  исполнения администрацией сельского поселения  Каменский  сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан муниципальной функции осуществление муниципального лесного контроля на территории сельского поселения  Каменский  сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан» в связи с утратившей силу. 
2.    Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.         
        Глава сельского поселения                    И.П.Шишкина
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